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DOIS SOLDADOS VENCEM MILHARES!
1Samuel 14 recontado

O rei Saul estava em maus lençóis. Os filisteus haviam reunido seu exército para fazer guerra contra os israelitas, que quando vieram que estavam em número muitíssimo menor, ficaram com medo e fugiram, escondendo-se em grutas e nas matas entre os rochedos, e nos buracos. Alguns até atravessaram o Rio Jordão para ficarem a salvo do outro lado.
Restou apenas um pequeno grupo de 600 homens acampados com Saul e com o seu filho Jônatas perto da cidade de Micmas. Era o momento de fraqueza que os filisteus estavam esperando. Enviaram tropas em três direções em uma manobra estratégica em preparação ao ataque, e um dos destacamentos se aproximou do estreito rochoso de Micmas.
Entre as tropas escassas do rei Saul havia um soldado que não estava nada impressionado com a vantagem do inimigo, tratava-se do filho de Saul, Jônatas.
- Venha, vamos para o outro lado do estreito onde está o destacamento dos Filisteus - disse Jônatas ao seu escudeiro. Mas não contou ao seu pai. Na verdade, diz que "ninguém sabia que Jônatas tinha ido".
- Quando Jônatas se aproximou do penhasco escarpado no outro lado do estreito, disse corajosamente ao seu jovem escudeiro:
- Venha, vamos para a guarnição destes pagões. Talvez o Senhor trabalhará por nós. Para com o Senhor nenhum impedimento há de livrar com muitos ou com poucos!
Sua declaração de fé comoveu tanto o escudeiro de Jônatas que disse:
- Estou com você de alma e coração!
Com toda a cautela começaram a subir o rochedo escarpado como um muro que dava para a guarnição do inimigo. Quando os dois jovens soldados chegaram a um lugar não muito longe dos inimigos, Jônatas disse:
- Venha, vamos nos descobrir e deixar que nos vejam. Se disserem: "Esperem aí até chegarmos a vocês", então ficaremos aqui. Mas se disserem: "Subam aqui até nós", subiremos, pois será um sinal de que o Senhor de fato os entregou nas nossas mãos!
Então os dois chegaram a um lugar aberto onde seriam facilmente vistos, e assim que os sentinelas dos filisteus os viram, desataram a rir, troçando:
- Olhem! Os hebreus estão saindo dos buracos onde se esconderam! - E os homens gritaram:
 - Subam até aqui que vamos ensinar-lhes uma lição.
Era o sinal que Jônatas esperava, com a voz cheia de confiança disse ao seu escudeiro:
- Suba atrás de mim, o Senhor os entregou nas mãos de Israel.
Os dois soldados corajosos ficaram cheios de fé ao escalarem o último pedaço de rocha escarpada. Quando chegaram ao topo, os jovens guerreiros desembainharam suas espadas e mataram vinte homens.
	O exército filisteu entrou em pânico (aqueles que estavam no campo, os que estavam nos destacamentos e os que estavam nas tropas de ataque) e de repente a terra começou a estremecer e a tremer!
	Quando os sentinelas de Saul viram o exército do inimigo "se derramando", tomaram coragem e se reuniram, e quando Saul descobriu que Jônatas e o seu escudeiro haviam desaparecido, mandou os seus homens para a batalha, que encontraram os filisteus numa confusão total, até matando-se uns aos outros com as suas próprias espadas!
	Então, até os soldados hebreus que haviam se escondido nos montes com medo do inimigo, saíram dos seus esconderijos e vieram correndo para ajudar. Quando os filisteus viram isso, começaram a fugir e os homens de Israel seguiram no encalço deles. E foi ganha uma verdadeira grande vitória!
	O Senhor salvou Israel naquele dia, devido à fé corajosa do jovem Jônatas e do seu escudeiro.
	Não subestime o poder que Deus pode lhe dar. Se tiver Deus com você, você é invencível, por menor que seja. Um homem e Deus são a maioria!
	"Esta é a vitória que vence o mundo; a nossa fé." (1João 5:4)

Pense nisto: 
	Jônatas pediu a Deus um sinal para ter certeza que o que Ele ia fazer era a vontade de Deus. Às vezes quando não temos coragem de fazer algo novo é porque não é a vontade de Deus. Porém, o mais importante é perguntar ao Senhor qual é Sua vontade para nós. Deus está lhe pedindo para fazer algo aparentemente assustador? Se for a vontade de Deus para você, Ele lhe dará a coragem (fé) para realizá-lo. 
Diálogo:
Figura 1:
	Jonathan: Uáu, o papai está encrencado! É melhor eu fazer alguma coisa.
	Saul: Não Samuel … não há exército … o carro quebrou … estou em apuros. 

Picture 2:
	Philistine: Veja até aqui! Vamos ensinar-lhe uma lição! 
	Armor bearer: Este cara é incrível. Acredito que vamos conseguir!
	Jonathan: Iêpa! Filisteus fracotes!!!

Picture 3:
	Angel: Isso deve dar certo!

Picture 4:
	Jonathan: Atacar!


S&S link: Formação de Caráter: Coragem -2c

Contribuição de R. A. Watterson. Ilustrado por MJ. 
Copyright © 2010 por A Família Internacional

Temas: coragem, grandes homens e mulhers da Bíblia, Meu Estúdio Maravilhoso, Nível 2

(End of file.) 


