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Decir o no decir
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La escena:

Craig no estaba impresionado. La primera cosa que hizo Merv como reemplazante del líder del equipo fue correr tras el inquieto jugador del otro equipo, Skip, dejando la bandera totalmente desprotegida. Si Craig no se hubiera esforzado el doble al correr de vuelta para cubrir la defensa, Susi con toda seguridad hubiera capturado la bandera habiendo podido regresar a la base, seguramente saltando y silbando con toda tranquilidad. La maniobra «trampa de conejo» que intentaron Skip y Susi era uno de los trucos más conocidos, y gracias a Merv, el equipo ahora estaba a un pelo de ser humillado en derrota.
Craig lo pensó unos momentos y decidió que ante la ausencia del experimentado líder de equipo de siempre, Frank, se debía hacer algo para salvar el juego de Captura de la bandera antes de que fuera demasiado tarde. Merv evidentemente no había tenido tanta experiencia.
—¡Merv! —Craig llamó gritando—. Ve al medio del campo y mantén un ojo en Susi. Yo me quedaré aquí haciendo guardia.

Merv respondió:

—Bueno, pero preferiría permanecer aquí porque estamos sobre una leve elevación del terreno y desde aquí puedo ver todo el campo de juego.
—Está bien. Frank nunca necesita pararse al lado de la bandera para poder ver a los demás jugadores. ¡Rápido, vete al medio antes de que Susi vuelva!
Sin embargo, antes de que Merv pudiera responder, Skip venía corriendo desde el flanco izquierdo deslizándose por la parte trasera del círculo con su brazo extendido listo para capturar la bandera. Craig y Merv voltearon para mirar, y en ese preciso instante Susi apareció corriendo detrás de ellos a toda velocidad. Skip y Susi chocaron y cayeron ambos encima de la bandera. 
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Hubo un momento de silencio mientras Skip y Susi se levantaban.

—Creo que debemos parar y orar —dijo Merv.

Craig tomó la iniciativa. 

—Jesús, bendícelos y sánalos y ayúdalos a no ser bruscos. En el nombre de Jesús, amén —dijo rápidamente con voz monótona—. Ambos están capturados; ahora vayan a la cárcel. Solo nos quedan 15 minutos. Merv, tú quédate aquí para vigilar. Yo haré un ataque.
Merv no atinó siquiera a agregar un comentario; Craig ya se encontraba en el medio del campo de juego planificando su estrategia. Craig espiaba la bandera del otro equipo, y sorprendentemente, no estaba siendo vigilada. Qué perdedores, pensó mientras la tomaba y muy contento salió corriendo hacia su base, mientras seguía preguntándose por qué no aparecían sus oponentes.
Al acercarse a la base de su equipo, notó que todos seguían orando alrededor del área de la bandera.
—Bueno, muchachos, esto no está yendo nada bien —interrumpió Craig. Se sentía muy molesto—. Pónganse en fila para que pueda armar los equipos. ¡Vamos, muchachos! ¡A moverse!
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Pregunta: Yo tengo muchas buenas ideas, y a veces pienso que debería contárselas a mis maestros y padres. ¿Eso está bien?
Jesús: Te he dotado de dones y talentos, y te  hice inteligente. A medida que vayas creciendo verás que te sentirás más capaz de pensar buenas ideas para beneficio tuyo y de tus amigos, y es genial cuando puedes poner en buen uso esos dones y talentos.
Sin embargo, parte del crecimiento también es aprender a usar lo que te he dado. Un individuo maduro sabe estar en oración y ser respetuoso a la hora de presentar sus ideas, y lleva tiempo aprender a hacer eso. Es más, ser humilde y respetuoso hacia tus maestros y padres es una buena señal de madurez.
[Recuadro:] Todo hombre sea pronto para oír, tardo para hablar, tardo para airarse (Santiago 1:19 RV). [fr]
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Pregunta: ¿Pero y si yo estoy muy seguro de que tengo razón y mis padres o maestros están haciendo algo mal? ¿No me correspondería decirlo y hacer algo al respecto?
Jesús: Sí, deberías decirlo si tienes ideas o sientes que algo está mal, pero también debes aprender a hacerlo de la manera correcta. Ponte como meta aprender a hablar con humildad y respeto hacia tus mayores.
[Recuadro:] No hagan nada por contienda o por vanagloria. Al contrario, háganlo con humildad y considerando cada uno a los demás como superiores a sí mismos (Filipenses 2:3 RVC). [fr]
Aun si lo que intentas decir es lo correcto, te colocas a ti mismo en una mala postura si lo dices con una actitud orgullosa e irrespetuosa. Más allá de lo correcto que sea tu punto de vista, si no lo comunicas en amor y respeto, ya deja de ser lo correcto. Pídeme que te ayude a darle más importancia a ser amoroso y respetuoso que a simplemente tener razón. 
También es importante recordar que sea cual sea tu opinión, siempre existe la posibilidad de que estés equivocado, o que no estés viendo o entendiendo todos los aspectos de un asunto. Si haces un esfuerzo por recordar esto, serás más humilde y abierto en tu conversación y en la manera de presentar tus puntos de vista.
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Pregunta: Bueno, a veces  me da la impresión de que algunos de mis mayores no saben tanto sobre algún asunto como yo. Es más, a veces creo que sé mucho más que algunos de ellos. ¿Entonces por qué tengo que esforzarme tanto por ser respetuoso hacia ellos y obedecerles?
Jesús: Te hice inteligente, pero sigues siendo joven y tienes mucho que aprender. Tus padres y maestros han vivido mucho más que tú y saben más que tú sobre la vida en general. 
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Al ser joven, es fácil ver algunas de las faltas y errores de tus mayores. Tal vez haya ciertas cosas que entiendes o de las que sabes más que ellos. Puede que sepas más sobre artefactos electrónicos puesto que los has usado mucho.
Pero lo que suele ser más difícil de notar es que los que son mayores que tú han acumulado más sabiduría y conocimientos sobre la vida en general, lo cual es muy importante, tal vez más que los conocimientos escolásticos o la velocidad y agilidad físicas.
Tienes que aprender a ver más allá de lo que te está molestando en este momento, lo cual se disipará de tu memoria muy pronto. En cambio, concéntrate en lo que puedes aprender de tus conversaciones con tus padres y maestros, puesto que son lecciones que te pueden beneficiar para el resto de tu vida. Sé inteligente de verdad: ¡aprende lo más que puedas de tus mayores!
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[Recuadro:] Recuerda pedirme que te ayude a darle más importancia a ser amoroso y respetuoso que a simplemente tener razón. [fr]
Diálogo: 
Primera escena: 
Narración: Un día mientras jugaban a la captura de la bandera.

Rótulos: Craig, Nuestra bandera, Merv, Susi, Skip, Bandera de ellos, maniobra «trampa de conejo»
Segunda escena:

Niño: ¡Ay!

Tercera escena:

Narración: Más tarde.

Craig: Tengo muchas buenas ideas. ¿Está bien que se las cuente a mis maestros, padres y cuidadores?

Jesús: Te he dotado de dones y talentos, y te  hice inteligente. Pero parte de crecer es además aprender a usar lo que te he dado...
Cuarta escena:

Craig: Organicemos un partido de fútbol como parte de nuestro proyecto voluntario para la comunidad. ...

Quinta escena:
Burbujas de diálogo:

Craig: ¡Declaro públicamente que Merv es un caso perdido en el juego de la captura de la bandera!

Craig: ¡Uy!

Rótulos: ¡Correcto pero ahora equivocado!; Sello de «Correcto-pero-ahora-equivocado»
Sexta escena:

Rótulo: Tío Donald

Tío Donald: Mmm… ¿es «Ctrl, Alt, Delete, X, barra espaciadora»?

Narración: A Craig le cuesta respetar a su tío Donald porque no sabe la diferencia entre RAM y MEGABYTE.

Séptima escena:

Narración: …pero cambia de opinión cuando se da cuenta de que el tío Donald tiene las cualidades especiales que solo el tiempo y la experiencia pueden brindar.
Tío Donald: Estuve orando con respecto a tu idea de una cancha de fútbol, y me acordé del señor Ramos, de Deportes Ramos. A él le interesan mucho los asuntos de beneficencia juveniles. Podría preguntarle si quiere donar las camisetas para los equipos. ...
Craig: ¡¡Buenísimo!! 
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