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O que é Escopo e Sequência?


Geralmente, “escopo e sequência”, apresenta a visão panorâmica do conteúdo de um currículo ou curso. O “escopo” articula o que se deseja aprender, a informação ou habilidades sendo passadas sobre um certo assunto; e a “sequência” é a ordem na qual a informação vai ser passada. Normalmente, quando se fala de “objetivo de aprendizado”, refere-se a “qualquer fato, técnica ou outro resultado que se espera que o aluno alcance ou obtenha até o final de um curso ou período de ensinamento.”

[Block text]


Os objetivos ajudam muitíssimo o processo de planejamento dos professores. Definir claramente onde se quer chegar, o objetivo, é sem dúvida a base para um bom plano de ensino. ... Na questão de ensinar, os objetivos dão a oportunidade do professor formular e, espera-se, cumprir o que foi determinado para o aprendizado do aluno sob a sua tutela.  

(Key Concepts for Understanding Curriculum, [Conceitos Chave para a Compreensão de Currículo] RoutledgeFalmer 2004, Colin J. Marsh)

[End of block text]

A Nossa Meta

A nossa meta com a criação destes dois escopos e sequências no site é prover para os pais, professores e educadores cristãos um esboço amplo que articule o que a criança entre 6 e 2 anos de idade deveria aprender sobre a vida e a fé cristã, e também os conceitos de formação de caráter. O material postado para o nível 1 e 2 do Meu Estúdio Maravilhoso se baseia e está ligado aos objetivos de aprendizado incorporados no escopo e sequência do currículo. (No final de cada artigo/postagem em Meu Estúdio Maravilhoso, se encontra um “S&S,” que vai fazer o link para o objetivo de aprendizado relacionado ao artigo/postagem.) 


O escopo e sequência estão sendo disponibilizados para ajudar os pais a tirarem o máximo proveito do conteúdo postado no site Meu Estúdio Maravilhoso, definirem metas em longo prazo para a educação espiritual e a formação do caráter do filho, e perceber possíveis falhas na educação da criança.

A nossa meta é criar e postar conteúdo que se enquadre nos objetivos de aprendizado que constam no escopo e sequência, mas vai demorar um pouco para alcançarmos essa meta.  No momento não temos relação de links para materiais a serem usados nas aulas, mas podem usar o escopo e sequência como guia para saberem o que devem ensinar sobre um assunto, e usar outros materiais e recursos cristãos e seculares para complementar as metas de aprendizado.
Escopo e Sequência – Divisão e Níveis

O escopo e sequência tem duas linhas, uma trata de conceitos da vida e da fé cristã, e a outra foca princípios para formação de caráter. Ambas articulam objetivos de aprendizado para crianças de 6 a 12 anos. 


Escopo e Sequência de Vida e Fé Cristã tem as seguintes categorias: 

· Alicerce bíblico e cristão 

· Relacionamento pessoal com Jesus
· Treinamento missionário e para testemunhar
· Conhecimento da Bíblia
· Visão e consciência espiritiual

Escopo e Sequência de Formação de Caráter é dividido da seguinte forma: 

· Valores e virtudes
· Habilidades sociais
· Responsabilidade pessoal 


Cada escopo e sequência se subdivide em nível 1 e nível 2. No geral, tentamos abordar os princípios básicos de um assunto no nível 1 e passar para princípios mais avançados no nível 2. Em alguns casos, quando possível, preferimos incluir um certo assunto apenas no nível 1, conforme sua complexidade, ou se a criança precisar aprender outros conceitos antes de um certo assunto no nível seguinte.

Em alguns assuntos será proveitoso para seu filho começar com os conceitos do nível 1, mas, em outros, ele talvez já tenha uma compreensão mais avançada da questão e possa iniciar no nível 2. Avalie a situação e encaixe a criança de acordo, entendendo que é um processo de aprendizagem e desenvolvimento. Tenha também em mente que revisar uma etapa anterior não vai ser tempo perdido, pois reforçará a assimilação do assunto. Dedicar um tempo para construir um alicerce sólido dos princípios de iniciante garantirá à criança mais facilidade para entender conceitos avançados conforme ela for amadurecendo. Mesmo que ela entenda os conceitos apresentados no nível 2, a recapitulação do nível 1 é proveitosa, principalmente se a criança não passou pelo nível um e apenas iniciou no nível 2 em alguns assuntos. — Isso poderá ajudar a reforçar o princípio sendo ensinado.

Como mencionado em “Explicação sobre Meu Estúdio Maravilhoso”, os níveis neste escopo e sequência correspondem ao nível 1 e nível 2 do Meu Estúdio Maravilhoso, ou seja, os artigos e o conteúdo postado no nível 1 do Meu Estúdio Maravilhoso, reflete os objetivos de aprendizado do escopo e sequência nível 1, e assim por diante. 
Outras Dicas

Seguem-se outros conselhos úteis sobre o escopo e sequência: 

· O objetivo da lição é expressado para professores e pais, e os termos usados são os que melhor definem o que precisa ser ensinado. Em alguns casos, pode parecer que é avançado demais para o nível em que se encontra, mas talvez seja por causa dos termos usados, não que o conceito em si seja avançado. Logicamente, os termos usados para explicar o mesmo conceito a uma criança seriam bem diferentes.
· Quando diz “Ver”, antes de uma referência em um objetivo de aprendizado, é porque o conteúdo e os links foram originalmente colocados em outro assunto. Mas, como o objetivo de aprendizado no geral é o mesmo, foi incluído em mais de um assunto. 

· Quando aparece “Ver também” no lugar do objetivo de aprendizado, faz o link para assuntos similares que poderão expandir a compreensão da criança sobre o tema. 

· Quando for ler um artigo de alguma seção de Meu Estúdio Maravilhoso com a criança, anotar o objetivo de aprendizado (por meio do link S&S) provavelmente o ajudará. Poderá ajudar não só nas conversas com a criança após a leitura do artigo, mas também para você ver se há outros recursos que possa usar para reforar o objetivo de aprendizado.

E por último, “Escopo e Sequência Vida e Fé Cristã” e “Escopo e Sequência Formação de Caráter” são dinâmicos, no sentido de que continuam sendo desenvolvidos. Se tiver alguma dúvida a respeito da estruturação dos níveis, ou se perceber que um certo objetivo de aprendizado não foi incluído, por favor, entre em contato conosco aqui. 

Tradução Hebe Rondon Flandoli, revisão Denise Oliveira.
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