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0–5 Plano de Aula: O Poder de Cura de Jesus
Nota para pais ou professores: Esta é uma aula planejada para uma duração de 20 a 30 minutos sobre o poder de cura de Jesus, com os seguintes objetivos: estudar as muitas promessas na Bíblia de cura; ler relatos bíblicos de milagres de cura (Vida e Fé Cristã: Percepção e Conhecimento Espiritual: Cura -1a)

(Se desejar enriquecer este plano, existem várias histórias bíblicas sobre cura que podem ser encontradas em Bíblias infantis, tais como a história de Lázaro, o cura do homem cego, os 10 leprosos, e outros.)

De um modo geral, o público alvo desse aula são crianças com 3 a 6 anos de idade. A aula pode ser adaptada, simplificada ou expandida para se adequar ao nível de compreensão da criança.

*

Ler  “Pedrinhas Brilhantes: Jesus me Cura“. Após a leitura, faça a encenação da história.

Assitir  “Vídeo: Voltar a Viver“. Assista ao vídeo e converse sobre as vezes que a criança ficou doente e Jesus a ajudou a se curar.

Colorir  “Livro de Colorir: TBT1 Voltar a Viver“. O livro contém muitas páginas e não precisa ser colorido de uma vez só. Se preferir, monte primeiro o livreto com a criança, deixe-a colorir as primeiras páginas, reserve as demais para outro momento, ou deixe a criança terminar quando quiser.

Escutar o “Áudio: Talita Cumi“. As crianças podem escutar a história enquanto fazem uma das atividades de colorir.
Aprender o poema “Deus Criou Meu Corpo“. Mais páginas de colorir para as crianças que gostam de colorir. (Clique aqui para baixar as páginas)

Procurar o seguinte versículo com as crianças: Atos 9:34a, e Isaías 40:29.

Escutar “Jesus o Cura ” Apascente Meus Cordeiros. 

Memorizar Isaias 40:29 BLH.

Pergunta para Discutir: “Você lembra de ocasiões na Bíblia em que Jesus curou as pessoas?”
Oração:  Termine a aula com uma oração de louvor a Jesus pelas vezes que curou você, sua família e seus amigos. 
[In a box]

Se tiver sugestões de material complementar, ou de outras atividades para ensinar esse assunto, por favor, divida-as conosco deixando seu comentário abaixo. Ficaremos felizes em ouvir de você.
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