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[bookmark: _GoBack]Plan de clase nivel 2: Héroe del mes: Abraham
Nota al padre o profesor: El siguiente es un plan de clase de 30 minutos de duración sobre la vida de Abraham, en el cual se resalta el siguiente objetivo: «Aprender más sobre los grandes hombres y mujeres de la Biblia». (Fe y vida cristiana: Testificación y formación misionera: Vidas admirables-2a)

Conversar sobre lo que sus hijos saben de la vida de Abraham.

Ver el video musical Abraham.

Leer  «Héroe del mes de noviembre: Abraham».

Leer este artículo (en inglés) sobre otros aspectos de la vida de Abraham.

Leer la historia sobre la vez en que Abraham le dio a elegir el pedazo de tierra a Lot, en Génesis 13, o en el relato Lot’s Choice.

Conversar sobre el hecho de que Abraham permitió que Lot escogiese la mejor parte para él. Hubiera sido fácil para Abraham quedarse con la mejor tierra para él y su familia, lo cual además era bien visto puesto que era el anciano de todo el clan, y el que había iniciado toda la travesía desde su antiguo hogar y había invitado a Lot a que se le uniese. Pero Abraham prefirió lo mejor para su sobrino, y Dios recompensó su generosidad.

Leer «Aventuras en Hebreos, 2ª parte», páginas 5 y 6: Abraham sigue a Dios a la tierra prometida; el pacto de Dios con Abraham con respecto a su descendencia.

Leer sobre el gran sacrificio que Dios requirió de Abraham en Génesis 22:1–18, o el resumen de este relato en la primera página de «Aventuras en Hebreos, 3ª parte». 

Reflexionar con los niños sobre esta historia, procurando verlo desde el punto de vista de Abraham. Conversar sobre todos los años que Abraham tuvo que esperar hasta que Dios cumpliera Su promesa de darle descendencia, y cuando finalmente tuvo un hijo, Dios le pidió que se lo devolviera. ¿Qué hizo que Abraham obedeciera?

Hablar sobre por qué Abraham es llamado «el padre de la fe».

Buscar 2 Crónicas 20:7, Isaías 41:8 y Santiago 2:23. Cada uno de estos versículos describe a Abraham como «amigo de Dios». Lanzar ideas sobre cuáles son los componentes de una buena amistad (por ejemplo, confianza, lealtad, sinceridad, pasar ratos juntos, etc.). Hablar sobre el hecho de que así era la relación que Abraham tenía con Dios, y cómo puede ser también nuestra relación con Dios. Ver, además, Juan 15:14.

Colorear «Página para colorear de Héroe del mes: Abraham».

Responder las «Preguntas sobre Héroe del mes: Abraham».

Material suplementario:
· Leer la historia de Abraham en La Biblia en imágenes o en alguna otra Biblia ilustrada.
· Ver Abraham (1993)

[Recuadro]
Si tienen otras sugerencias de material suplementario o actividades para enseñar este tema, por favor no dejen de compartir sus ideas y consejos en el espacio para comentarios que hay más abajo. ¡Esperamos escuchar de ustedes!
 [fr]

Se encuadra en: Fe y vida cristiana: Testificación y formación misionera: Vidas admirables-2a
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