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Plan de clase nivel 1: Memorizar la Palabra de Dios
[Level 1 Lesson Plan: Memorizing God’s Word]
Nota al padre o profesor: Este es un plan de clase de entre 20 y 30 minutos de duración que tiene como objetivo: «Ser capaz de mencionar algunos beneficios de aprenderse de memoria pasajes de las Escrituras», y «familiarizarse con métodos y consejos para estudiar la Palabra: memorización, estructura de la Biblia, técnicas de estudio». (Fe y vida cristiana: Fundamentos de la Biblia y el cristianismo: La Palabra de Dios-1de)
*
Leer «¡Siempre listo, Calixto!», partes 1, 2, 3, 4 y 5.

Conversar juntos sobre las veces en que tenemos que tomar decisiones o en que necesitamos alguna guía y nos viene a la memoria un versículo o relato bíblico que nos ayuda. Pensar en ejemplos de esto que te hayan ocurrido a ti o a tus hijos.

Leer «Memorizar la Palabra de Dios» y resaltar que Jesús muchas veces se vale de los versículos que hemos memorizado para hablarnos y guiarnos a lo largo de nuestra vida. 

Leer «Toma una vitamina».

Buscar y conversar sobre estos versículos que hablan de la importancia de la Palabra de Dios: Salmo 37:31, Salmo 40:8, Salmo 119:11 y Salmo 119:105.

Leer «Piedritas de luz: Un tesoro escondido».

Elegir un versículo las «Divertidísimas tarjetas de memorización: La Palabra de Dios» o «Divertidísimas tarjetas de memorización: La Palabra de Dios, 2ª parte» para colorear y memorizar (o repasar).

Consejos para el uso de las «Divertidísimas tarjetas de memorización»: Luego de imprimirlas (en cartulina o en un papel más grueso para que duren más) y de recortarlas y colorearlas (y memorizarlas, claro está), puedes guardarlas en un porta tarjetas. Otras ideas podrían ser usarlas como marcadores, pegarlas en tu cuaderno de estudio de la Palabra, enviárselas a amigos, adornar tu dormitorio con ellas, decorar el refrigerador con ellas… ¡y cosas por el estilo!

Recursos adicionales:
· Se pueden encontrar versiones en audio de capítulos y versículos de la Biblia bajo la categoría «audio» para los niveles 0-5, 1 y 2.
·  «Apacienta Mis corderos».
· Consejos para memorizar:
· http://donotdepart.com/top-10-scripture-memorization-tips-for-kids
· http://www.kidznpower.net/focusThree.html
· http://medicine.utah.edu/learningresources/tools/memorization.php

Si tienen otras sugerencias de material complementario o actividades adicionales para enseñar sobre este tema, les rogamos que compartan sus ideas y consejos en el espacio para comentarios más abajo. Esperamos escuchar de ustedes.

Se encuadra en: Fe y vida cristiana: Fundamentos de la Biblia y el cristianismo: La Palabra de Dios-1de
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