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Plano de Aula Nível 2: Fruto do Espírito: Alegria
[Level 2 Lesson Plan: Spirit Fruit: Joy]
Obs. para pais e professores: Este plano para uma aula de 20 minutos tem o seguinte objetivo: “Aprender que a alegria que Jesus dá pode nos fortalecer para não sermos abalados por circunstâncias ou situações externas.” (Vida e fé cristãs: Conexão pessoal com Jesus: Alegria-2a)
*
Leiam “Devocional Energizante Nº5: Fruto do Espírito: Alegria.”
Discutam como a alegria vem de saber quem Jesus é e tudo que Ele tem feito por nós. (Ver “Cartões Postais Muito Maneiros e Malucos: O Caráter de Jesus” e Cartões Postais Muito Maneiros e Malucos: A Natureza de Deus.”) 
Conversem sobre quando não sentimos alegria, se passarmos um tempo pensando em todas as formas como Jesus cuida de nós e tudo que Ele faz por nós, nossa alegria logo volta.
Escolha junto com as crianças uma promessa de Jesus que elas gostem. Se for alguma que aparece nos Cartões Muito Maneiros e Malucos, imprima para elas colorirem. Se for outra promessa bíblica, imprima em cartolina ou peça para a ilustrarem. Acrescente um título ao cartão ou pôster: “A razão da minha alegria.”

Leiam “Alegria Igual a Força.”
Leiam “Prove a Alegria.”
Termine com uma oração de agradecimento por tudo que Jesus trás à vida de nossos filhos.
Material adicional:

· O Dom da Alegria
[In a box]

Se tiver outras sugestões de material suplementar, ou atividades adicionais para ensinar este assunto, favor escrever abaixo suas ideias e dicas. Esperamos ouvir seus comentários.
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S&S link: Vida e fé cristãs: Conexão pessoal com Jesus: Alegria-2a
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