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Plan de clase 0-5: El toque sanador de Dios

[0-5 Lesson Plan: God’s Healing Touch]

Nota a padres y profesores: Este plan de clase 0-5 de 30 minutos de duración trata sobre el poder sanador de Dios y lo que podemos aprender durante las épocas de aflicción.

Leer «En momentos de enfermedad».

Hablar de alguna ocasión en que estuvo enfermo el niño y lo que aprendió en aquellos momentos. ¿Le sirvió para apreciar más la buena salud, tener más compasión de los que están enfermos o cumplir, la próxima vez, las normas para una vida saludable?

Leer «El toque sanador de Dios».

Recordar algunos relatos de la Biblia en los que alguien recibió curación, y comentar cómo dicho milagro cambió positivamente la vida de la persona.

Leer «Piedritas de luz: El poder de Dios para curar».

Ver el video «Bartimeo el ciego».

Hacer y colorear «Mi cuaderno para colorear: Bartimeo el ciego». Este cuaderno tiene muchas páginas y no hace falta colorearlo de una vez. Si quieres, puedes confeccionar primero el libro con el niño, colorear un par de páginas y reservar el resto para colorearlo más adelante, o que el niño lo vaya coloreando en sus ratos libres.

Tomar uno de los peluches del niño y hacer como si estuviera enfermo. ¿Se te ocurre algo que alegraría al animalito y haría que se sintiera mejor? Quizás una mantita suave para mantenerlo calentito, un juego que le alegre o una canción de nana. Esta actividad nos enseña que cuando estamos enfermos, Jesús nos cuida con cariño.

Lecturas adicionales:
«Piedritas de luz: Poder para sanar».
«Piedritas de luz: Pase lo que pase».

[Recuadro]
Si tienen sugerencias de material complementario o actividades adicionales que impartan este tema, tengan la bondad de poner sus ideas en la sección de comentarios más abajo. Esperamos con ilusión recibir noticias suyas.
[Fin del recuadro]
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